

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. III

Název veřejné zakázky:	Stavební úpravy stravovacího provozu a bytu na učebnu MŠ Gen. Janouška
Druh veřejné zakázky:	Stavební práce
Režim veřejné zakázky:	Podlimitní režim
Druh zadávacího řízení:	Zjednodušené podlimitní řízení
Název zadavatele:	Městská část Praha 14
Sídlo zadavatele:	Bratří Venclíků 1073, 198 21 Praha 9
IČO zadavatele:	00231312
Právní forma zadavatele:	801 - Obec
Zastoupení zadavatele:	Mgr. Radek Vondra, starosta
Adresa profilu zadavatele:	https://ezak.praha14.cz/

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“)

V souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), sděluje zadavatel všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 3:

Dotaz:

Zadavatel v návrhu SoD, která je součástí zadávacího řízení, uvádí, že je zhotovitel povinen předložit všechny potřebné doklady ke kolaudaci. Součástí těchto dokladů jsou např. tlakové zkoušky, revize el. zařízení, zkoušky provozuschopnosti zařízení atd. Vzhledem k tomu, že tyto zkoušky, revize aj. se mohou provádět až po dokončení díla, uchazeč se dotazuje, v jakém termínu má zadavatel v plánu kolaudaci provádět? Jestli by to mělo být v termínu do 31.8.2021 zkracuje se tím termín realizace díla o cca 14 dní, což je vzhledem k množství poptávaných prací nereálné.

Odpověď na dotaz:

Kolaudace díla bude řešena následně, a to až po dokončení prací. Zadavatel předpokládá kolaudaci v září 2021.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 4:

Dotaz:

Při prohlídce místa plnění konaného dne 27.5.2021 bylo zástupcem zadavatele zmíněno i vyklizení všech prostor, které jsou dotčeny poptávanými pracemi. Ve výkazu výměr toto není zohledněno žádnou položkou. Žádáme o informaci, jakým způsobem tento požadavek bude

zadavatel řešit.

Odpověď na dotaz:

Vyklizení prostor není součástí tohoto zadávacího řízení, vyklizení zajistí mateřská škola ze svých finančních prostředků.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 5:

Dotaz:

Ve slaboproudé instalaci dochází ke kolizi mezi technickou zprávou (dále jen „TZ“) a výkazem výměra (dále jen „VV“). Ve VV je počítáno s komponenty STP CAT6A, ale v projektové dokumentaci a TZ jsou uváděny komponenty UTP CAT5e. Žádáme tímto zadavatele o upřesnění a sjednocení požadavku na slaboproudou instalaci.

Odpověď na dotaz:

Zadavatel požaduje nacenit komponenty dle výkazu výměr.

Změna lhůty pro podání nabídky:

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace neprodlužuje lhůtu pro podání žádostí nabídek, neboť to povaha vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace nevyžaduje.

V Praze dne 3. 6. 2021

Za Městskou část Praha 14
PMA tender s.r.o., smluvní zástupce zadavatele
Mgr. Pavla Matějková